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У даній роботі розглядається використання інформаційно-комунікаційних технології та їх інтегрування у 
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In this paper  the use of information and communication technologies  and their integration into the learning 

process of  a foreign language are examined.                                                                                                                                                                                                                                          
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       Інтенсивний розвиток мультимедійних технологій за останні декілька років та їх активне 
використання в навчальному процесі вже привели до деяких змін у системі освіти, що торкнулися не 
лише її структури, методології й технології процесу навчання, а й її стратегічної орієнтації. Нині 
актуалізується розробка підходів до використання дидактичного потенціалу мультимедійних засобів 
навчання у розвитку особистості студента, розкритті його креативності, формування у нього 
здібностей до альтернативного мислення, підвищення якості навчання.  
       Електронні джерела, в тому числі інтернет, нині відкривають доступ до необмеженої кількості 
автентичної професійно орієнтованої інформації іноземною мовою, що підтверджує правомірність розгляду 
читання текстів за фахом як одному з найважливіших завдань навчання іноземної мови у ВНЗ. Засоби 
мультимедіа використовують відмінні від звичайної книги способи кодування і декодування інформації та 
відповідно інші схеми розуміння, більшою мірою орієнтовані на зорові образи, форму і колір. Розробка і 
використання електронних навчальних матеріалів є адекватною відповіддю на вимогу часу «навчати інакше». 
С.О. Сисоєва вказує на те, що “сьогодні спостерігається тенденція суттєвого збільшення обсягів знань, умінь і 
навичок, які необхідні фахівцю, хоча термін його професійної підготовки залишається незмінний, а в деяких 
випадках навіть менший”. Розв’язання означеної суперечності науковець вбачає у підвищенні ефективності 
організації навчального процесу у професійних закладах освіти, “ спрямованості його на розвиток тих 
особистісних і професійних якостей майбутнього фахівця, які сприяють його творчій, самостійній діяльності, 
успішній адаптації до нових соціально-економічних реалій ” [1] 
       Інформаційне освітнє середовище значно полегшує реалізацію психолого-педагогічно-
обґрунтованих методів із використанням поетапного формування розумових дій, що може сприяти не 
лише підвищенню якості навчання, а й прискоренню формування вмінь студента самостійно ставити 
завдання і знаходити спосіб їх розв’язання, іншими словами, сприяти формуванню навчальних 
навичок.[2] 
       Використовуючи ІКТ, можна користуватися різними банками даних та енциклопедіями, безпосередньо 
спілкуватися з носіями мови в мережі інтернет, незважаючи на відстань. Використовуючи інформаційно-
комунікаційні технології та інтегруючи їх у навчальний процес, можна більш ефективно вирішувати 
цілу низку дидактичних завдань на занятті з іноземної мови:  формувати вміння читання, 
безпосередньо використовуючи автентичні матеріали різного ступеня складності;  удосконалювати 
вміння аудіювання на основі автентичних звукових текстів з мережі інтернет і на змінних носіях 
інформації;  удосконалювати вміння монологічного та діалогічного мовлення на основі проблемного 
обговорення матеріалів із мережі інтернет; удосконалювати вміння писемного мовлення, 
індивідуально та письмово готуючи відповіді партнерам, беручи участь у підготовці рефератів, 
написанні творів, есе тощо;  поповнювати свій активний і пасивний словниковий запас лексикою 



сучасної іноземної мови, що відображає певний етап розвитку культури нації, соціального та 
політичного устроїв суспільства; ознайомитися з країнознавчим матеріалом, що включає етикет, 
особливості мовленнєвої поведінки різних народів в умовах спілкування, особливості культури, 
традицій країни;  формувати мотивацію іншомовної діяльності студентів на основі систематичного 
використання сучасних автентичних матеріалів. [3] 

Отже,використання ІКТ дає можливість значно розширити і поглибити зміст навчання іноземної мови, 
доступний для всіх вікових груп учнів. Це досягається завдяки: колосальним можливостям унаочнення змісту, 
поєднання різних моделей подання інформації, що стає можливим завдяки використанню комп’ютера; 
наданню студентам можливості користування значним обсягом інформації, вироблення корисних 
дослідницьких навичок; використанню комп’ютерних засобів, побудованих на ідеях штучного інтелекту, 
зокрема експертних систем, що дозволяє забезпечити глибше засвоєння як декларативних, так і процедурних 
знань як прямого (а не побічного) продукту навчання; широкому використанню ігрових форм навчання. 
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